

muuten — vaan reippain mielin tukevaan kohti, sillä työn orja alkaa ajatella ja se merkitsee nykyisen järjestelmän, jossa riisto paljastaan ja ahkeruus kärsi kaiken puutteesta, loppua.

Portland, Ore.

Osaston kokouksessa v. k. 30 p:nä yhtyi osaston muuttokortilla Astorian osastosta Sanni Niemi. Terveystoista oli kirjje, jossa kehoitetaan osastomme myymään järjestön kustantamaa lentokirjasta No. 9. Sen vielä jätettiin kirjallisuustoimikunnalle.

Taft, Ore.

Laivalaituri tehtiin Taftiin ja tarpeellisen se täällä olikin, sillä täällä ei ole ollut ennen minkäänlaista laivalaituria, joten tavaram siirto laivasta on ollut hyvin hankalaa. Jos jollakin farmareilla olisi ollut jotain tuotettaan laivalla ulos lähetettävä, on niiden vieni laivaan ollut vaikeaa.

Ardebeen, Wash.

"Erotaan pois", kolminäyttökseen komedian esittää Hoquamin osaston näytelmäseura sunnuntai tammik. 9 päivänä täällä puusella haallilla. Näytelmä alkaa kello 8 iltalla. Sisäänpääsy on 50 senttiä etukäteen, ovelta 60 senttiä.

Berkeley, Calif.

Aika muuttuu ja me muuttumme ajan kanssa. Vielä eilen illalla, vuoden viimeisenä, oli karkausvuosi, ja ukkottamien naisten kuumatoussit, mutta nyt? Yhä vaan onnistuneemmiksi tulevat huvitteluseurat täällä haallilla, esim. nuo tanssit — valikka vaan tanssit — oli poikkeus entisestä. Väkeä oli tavallista enemmän.

Ft. Braggin ilmoituksia

Hyväri & Karjamäki myyvät ensiluokan Ruokatavaraa ja Tupakkaa Redwood ave. ja Harrison katu

Roslyn, Wash.

Koska tämä "jopi" jäi edelleenkin minulle niin pitäään tehtäväksi koettaa täyttää. Uutisten kirjoittajain toimi onkin näin pikkupaikoilla ehkä kiusallisempi tehtävä. Lehden lukijat ja toimitus vaativat uutisia. Mutta kun ei mitään kertomista arvoista tapahdu, niin epä tyhjistä niitä tahdo saada.

Fort Bragg Rautakauppa

myyvät miesten ja poikasten kenkiä, sekä kaikenlaisia vaate- ja ruokatavaraa sopuhalvoin. Hinnat kohtuulliset.

ten on ollut tavallista enemmän; kateellinen torvien toivotus oli ylimmäkään kello 12:ta jälkeen. Väkeä oli kadut täynnä, kukkien edestakasin niin kuin joltain etsien mitään löytämättä.

Ardebeen, Wash.

"Erotaan pois", kolminäyttökseen komedian esittää Hoquamin osaston näytelmäseura sunnuntai tammik. 9 päivänä täällä puusella haallilla. Näytelmä alkaa kello 8 iltalla. Sisäänpääsy on 50 senttiä etukäteen, ovelta 60 senttiä.

Berkeley, Calif.

Aika muuttuu ja me muuttumme ajan kanssa. Vielä eilen illalla, vuoden viimeisenä, oli karkausvuosi, ja ukkottamien naisten kuumatoussit, mutta nyt? Yhä vaan onnistuneemmiksi tulevat huvitteluseurat täällä haallilla, esim. nuo tanssit — valikka vaan tanssit — oli poikkeus entisestä.

Ft. Braggin ilmoituksia

Hyväri & Karjamäki myyvät ensiluokan Ruokatavaraa ja Tupakkaa Redwood ave. ja Harrison katu

Roslyn, Wash.

Koska tämä "jopi" jäi edelleenkin minulle niin pitäään tehtäväksi koettaa täyttää. Uutisten kirjoittajain toimi onkin näin pikkupaikoilla ehkä kiusallisempi tehtävä. Lehden lukijat ja toimitus vaativat uutisia. Mutta kun ei mitään kertomista arvoista tapahdu, niin epä tyhjistä niitä tahdo saada.

Fort Bragg Rautakauppa

myyvät miesten ja poikasten kenkiä, sekä kaikenlaisia vaate- ja ruokatavaraa sopuhalvoin. Hinnat kohtuulliset.

Ilisimman tietämättömyyden ja omasta hyväntuulisuuden ruokottomuutta. Kyllä se on kaverit sillä lailla, että sellaisesta sekamelskasta on vielä hyvällä harppaus selvään luokkatiitoon perustavaan vallankumoukselliseen toimintaan.

Ardebeen, Wash.

"Erotaan pois", kolminäyttökseen komedian esittää Hoquamin osaston näytelmäseura sunnuntai tammik. 9 päivänä täällä puusella haallilla. Näytelmä alkaa kello 8 iltalla. Sisäänpääsy on 50 senttiä etukäteen, ovelta 60 senttiä.

Berkeley, Calif.

Aika muuttuu ja me muuttumme ajan kanssa. Vielä eilen illalla, vuoden viimeisenä, oli karkausvuosi, ja ukkottamien naisten kuumatoussit, mutta nyt? Yhä vaan onnistuneemmiksi tulevat huvitteluseurat täällä haallilla, esim. nuo tanssit — valikka vaan tanssit — oli poikkeus entisestä.

Ft. Braggin ilmoituksia

Hyväri & Karjamäki myyvät ensiluokan Ruokatavaraa ja Tupakkaa Redwood ave. ja Harrison katu

Roslyn, Wash.

Koska tämä "jopi" jäi edelleenkin minulle niin pitäään tehtäväksi koettaa täyttää. Uutisten kirjoittajain toimi onkin näin pikkupaikoilla ehkä kiusallisempi tehtävä. Lehden lukijat ja toimitus vaativat uutisia. Mutta kun ei mitään kertomista arvoista tapahdu, niin epä tyhjistä niitä tahdo saada.

Fort Bragg Rautakauppa

myyvät miesten ja poikasten kenkiä, sekä kaikenlaisia vaate- ja ruokatavaraa sopuhalvoin. Hinnat kohtuulliset.

Olisi saanut olla enemmän, niin se olisi ollut paljo innostavampaa. Huomatkaa friscolaiset. Soitto- ja laulukonsertin antaa Berkeleyyn musiikkantit San Franciscon osaston haallilla tammik. 15 päivän iltana. Muistakaa nyt tällä sanomisella, että silloin on kaikkien saavuttava haallille. Ilmoituksen kyllä näette Toverissa aikanaan. Tämä on noin niin kuin johdanto siihen.

Ardebeen, Wash.

"Erotaan pois", kolminäyttökseen komedian esittää Hoquamin osaston näytelmäseura sunnuntai tammik. 9 päivänä täällä puusella haallilla. Näytelmä alkaa kello 8 iltalla. Sisäänpääsy on 50 senttiä etukäteen, ovelta 60 senttiä.

Berkeley, Calif.

Aika muuttuu ja me muuttumme ajan kanssa. Vielä eilen illalla, vuoden viimeisenä, oli karkausvuosi, ja ukkottamien naisten kuumatoussit, mutta nyt? Yhä vaan onnistuneemmiksi tulevat huvitteluseurat täällä haallilla, esim. nuo tanssit — valikka vaan tanssit — oli poikkeus entisestä.

Ft. Braggin ilmoituksia

Hyväri & Karjamäki myyvät ensiluokan Ruokatavaraa ja Tupakkaa Redwood ave. ja Harrison katu

Roslyn, Wash.

Koska tämä "jopi" jäi edelleenkin minulle niin pitäään tehtäväksi koettaa täyttää. Uutisten kirjoittajain toimi onkin näin pikkupaikoilla ehkä kiusallisempi tehtävä. Lehden lukijat ja toimitus vaativat uutisia. Mutta kun ei mitään kertomista arvoista tapahdu, niin epä tyhjistä niitä tahdo saada.

Fort Bragg Rautakauppa

myyvät miesten ja poikasten kenkiä, sekä kaikenlaisia vaate- ja ruokatavaraa sopuhalvoin. Hinnat kohtuulliset.

Olisi saanut olla enemmän, niin se olisi ollut paljo innostavampaa. Huomatkaa friscolaiset. Soitto- ja laulukonsertin antaa Berkeleyyn musiikkantit San Franciscon osaston haallilla tammik. 15 päivän iltana. Muistakaa nyt tällä sanomisella, että silloin on kaikkien saavuttava haallille. Ilmoituksen kyllä näette Toverissa aikanaan. Tämä on noin niin kuin johdanto siihen.

Ardebeen, Wash.

"Erotaan pois", kolminäyttökseen komedian esittää Hoquamin osaston näytelmäseura sunnuntai tammik. 9 päivänä täällä puusella haallilla. Näytelmä alkaa kello 8 iltalla. Sisäänpääsy on 50 senttiä etukäteen, ovelta 60 senttiä.

Berkeley, Calif.

Aika muuttuu ja me muuttumme ajan kanssa. Vielä eilen illalla, vuoden viimeisenä, oli karkausvuosi, ja ukkottamien naisten kuumatoussit, mutta nyt? Yhä vaan onnistuneemmiksi tulevat huvitteluseurat täällä haallilla, esim. nuo tanssit — valikka vaan tanssit — oli poikkeus entisestä.

Ft. Braggin ilmoituksia

Hyväri & Karjamäki myyvät ensiluokan Ruokatavaraa ja Tupakkaa Redwood ave. ja Harrison katu

Roslyn, Wash.

Koska tämä "jopi" jäi edelleenkin minulle niin pitäään tehtäväksi koettaa täyttää. Uutisten kirjoittajain toimi onkin näin pikkupaikoilla ehkä kiusallisempi tehtävä. Lehden lukijat ja toimitus vaativat uutisia. Mutta kun ei mitään kertomista arvoista tapahdu, niin epä tyhjistä niitä tahdo saada.

Fort Bragg Rautakauppa

myyvät miesten ja poikasten kenkiä, sekä kaikenlaisia vaate- ja ruokatavaraa sopuhalvoin. Hinnat kohtuulliset.

Olisi saanut olla enemmän, niin se olisi ollut paljo innostavampaa. Huomatkaa friscolaiset. Soitto- ja laulukonsertin antaa Berkeleyyn musiikkantit San Franciscon osaston haallilla tammik. 15 päivän iltana. Muistakaa nyt tällä sanomisella, että silloin on kaikkien saavuttava haallille. Ilmoituksen kyllä näette Toverissa aikanaan. Tämä on noin niin kuin johdanto siihen.

Ardebeen, Wash.

"Erotaan pois", kolminäyttökseen komedian esittää Hoquamin osaston näytelmäseura sunnuntai tammik. 9 päivänä täällä puusella haallilla. Näytelmä alkaa kello 8 iltalla. Sisäänpääsy on 50 senttiä etukäteen, ovelta 60 senttiä.

Berkeley, Calif.

Aika muuttuu ja me muuttumme ajan kanssa. Vielä eilen illalla, vuoden viimeisenä, oli karkausvuosi, ja ukkottamien naisten kuumatoussit, mutta nyt? Yhä vaan onnistuneemmiksi tulevat huvitteluseurat täällä haallilla, esim. nuo tanssit — valikka vaan tanssit — oli poikkeus entisestä.

Ft. Braggin ilmoituksia

Hyväri & Karjamäki myyvät ensiluokan Ruokatavaraa ja Tupakkaa Redwood ave. ja Harrison katu

Roslyn, Wash.

Koska tämä "jopi" jäi edelleenkin minulle niin pitäään tehtäväksi koettaa täyttää. Uutisten kirjoittajain toimi onkin näin pikkupaikoilla ehkä kiusallisempi tehtävä. Lehden lukijat ja toimitus vaativat uutisia. Mutta kun ei mitään kertomista arvoista tapahdu, niin epä tyhjistä niitä tahdo saada.

Fort Bragg Rautakauppa

myyvät miesten ja poikasten kenkiä, sekä kaikenlaisia vaate- ja ruokatavaraa sopuhalvoin. Hinnat kohtuulliset.

asemaa ja keinoja sen parantamiseksi. Siis: — "Tosi taiteiston tarmoin käy, viivytystä alla salli, pelastust' ei siinä näy." Kaikkia mahdollista hyvää uudelle vuodelle. — E-1 S-0.

Willamette Boulevard Sanitorium Parhain suomalaisen luonnonparantola lännellä. Laitoksessa on uudenlaiset sähköhoito- ja kylpyhuoneet. Selkärankakäsittely, hieronta, sekä tieteesen perustava hoito kaikenlaisissa taudissa. 10 vuoden kokemus. DR. PETER KOKKO, D. C. DR. ANNA KOKKO, D. C., PH. C. 467 Willamette Boulevard, — Portland, Oregon. Ottakaa St. Johns katuvaunu ja jääkää pois Ainsworth Avenuelle.

EUREKAN, CALIF., ILMOTUKSIA SOPHIE LEHDON Uusi Ajanmukainen Sauna on yleisön käytettävänä keskiviikkona, perjantaina ja lauantaina kello 2:ta iltapäivällä. — ENSILUOKAN PUHTAUS. California St. ja Wabash Ave. kuluu. MAKSETTU TILA

TEETÄ, KAHVIA, MAUSTEITA A. E. CHRISTENSEN Telef. 520. 3405 F St., Eureka, Cal.

AINO RANTALA Tarjoaa teille RUOKAA ja ASUNNON 202 3mas katu, EUREKA, CALIF.

HIEROJA MRS. SIINA OJALA, suorittanut tutkinnon Helsingissä. Antaa hierontaa, sairastointilutuja ja alkoholikyppyjä. 1823 California St., EUREKA, CALIF.

Toveri jokaiseen työläiskotiin! Kuunnin ja kylminne siuhkuineen. Avoinna: Keskiviikkona, perjantaina ja lauantaina klo 2 ip. — Alusvaatteita otetaan pestäväksi. Savukkeita ja virvotusjuomia saatavissa. — Pine St. ja Grant Ave. kullmassa. EUREKA STEAM BATH.

Parhain Höyrysauna EUREKASSA ON Eureka Steam Bath

PAIKKAKUNTIEN PIKKUILMOTUKSIA ILMOTUSHINNAT: — Kerran julaistuna 3 senttiä sana. Alin hinta 50 senttiä kertaa. — Ilmotus pannaan 6 kertaa lehteen jos 5 kerrasta maksetaan. — Palstatuoma maksaa 70 senttiä kerta ja pannaan lehteen 6 kertaa jos 5 kerrasta maksetaan. — Seisovat ilmoitukset on \$1.25 rivi kuukaudella, eli \$7.50 kuukausi yhden tuuman alalta.

Ostakaa Leipäpane Bake-Rite Leipomosta, 64 COLUMBIA AVE. — 1 1/2 paunan "lohyi" 15 senttiä. Päivän vanhaa leipää 2 "lohvia" 25 senttiä. Parasta kahvia kaupungissa tarjotaan tuoreitten leivosten kanssa. — SIGNE LANGE, liikkeenhoid.

Lakiasioitsijoita ENOCH E. MATHISON, lakimies, 305 Spexarth Bldg., Astoria, Oregon.

Ravintoloita VICTORSONIN RAVINTOLA Union townissa on paras ruokapaikka.

Lääkäreitä WERNER LAGUS, suomalainen lääkäri, Scandinavian American Bank Bldg. Tunnit: 10—12 ap., 2—4 ja 7—8 ip. Tel.: Kotiin 549, Konttoriin 829.

Räätäleitä LAINA & HEIMO, räätäli, 122—14 katu. Puhelin 1048. OSCAR PAAVOLA, räätäli, 1377 Franklin Ave., Uppertown. Silitys 75c. WM. SALO, 224 Taylor Ave. Valmistaa uusia pukuja miehille sekä ottaa tilauksia Chicagon liikkeiden puolelta. Puhdistaa ja siilit.

Ruokatavaraa TAYLOR GROCERY CO. myy kaikenlaisia ruokatavaraa päivän halvimmilla hintoilla. Varastomme on ehdottomasti tuoreita. Tuomme tilauksesta kotinne vapaasti. — 253 Taylor Ave. Puhelin 1090.

Konepajoja AUTOJEN KORJAUSTA tehdään huolellisesti ja nopeasti. — Sandvik Carage, 233 Taylor St. — Mitchell autorenkaita myydään. SEPAN- ja koneystyöt tehdään huolellisesti. Paatin rautoja ja bakteja aina varastossa. Kaasukoneita korjataan ja huolataan. — Western Welding & Machine Works, 453 Taylor Ave. Puhelin 327, Astoria, Ore. Kunnallislaiturin kohdalla.

Leipureita TUOREITA suomalaisia leivoksia on aina saatavana Home Baking Co. Koettakaa meidän tuotteita. — 1309 Franklin Ave. Puhelin 1043.

Pallohaaleja KLUBIN PALLOHUONE, haalin alikerrassa; virvokkeita, tupakkaa ja hyvät pallopöydät. Siellä tavataan. COLUMBIA POOL HALL. — Joulustikaria ja makeisia. PASTIME POOL HALL, 1375 Franklin Ave. Puhelin 1329-J. Kuluttakaa joutoajananne meillä.

Partureita AJATTAKAA PARTANNE ja leikkauttakaa hiuksenne Huttujen & Kähkönen sapsassa Uniontownissa.

Lihakauppoja AINA TUORE VARASTO kaikenlaisia lihaa. Ostamme suoraan farmaareilta sikoja, lehmä, vasikoita, kanan y. m. — Puhelin 499. — Astoria Meat Market, 254 Taylor Ave., Astoria, Ore.

Suutareita O. JAMSA — 275 W. Bond Street.

Saunoja Suomalainen Sauna yleisön käytettävänä tiistaisin, keskiviikkoisin, perjantaisin ja lauantaisin, kello 1—12 ip. — Hierontaa myöskin. K. KOSKELA, 182—10 St. Puhelin 802.

Suomalainen Sauna yleisön käytettävänä tiistaisin, keskiviikkoisin, perjantaisin ja lauantaisin, kello 1—12 ip. p.

Lihaa FINNISH MEAT MARKET, Uniontownissa, on paras paikka ostaa lihaa Astoriassa. Koettakaa.

Hieroja ja Sairasvoimistelija ALBERT POHJANTÄHTI 272 Duane St., 6 ja 7 kadun välillä Astoria, Ore. — Puhelin 1089.

Myyttävänä KUN TARVITSETTE — huonekaluja, uunisia, astioita, crititänkin sellaisia, jotka ovat sopivia ruokailuun, niin muistakaa käydä tarkastelemaan meidän monipuolista varastomme. — FINNISH MERCANTILE CO.

Westersund & Gustafson suomalaiset sähkötyöläiset Astoriassa.

Sekalaisia SLOPIN Varietykauppa, 375 Com'l.

Autonajureita HIGHWAY EXPRESS'ia ajetaan aina. Knappan asti sekä puista ja kolia kaupungeissa. — Frank Johnson, 23 — 1st St. Puhelin 666-J.

HIERONTAA KATILO JA HIEROJA neiti Fanny Jokinen, 261 Alameda Ave. Puhelin 1345-L.

BACKLUND BROS. JALKINELIKE MYMMME naisten, miesten ja lasten kenkiä kohtuullisilla hinnoilla. Kun tarvitsette hyviä jalkineita, niin tulkaa meille. — Tavarat ja hinnat tyydyttävät teitä. — LIKE AULININ RAKENNUSSESSÄ. CALIFORNIA.

KODITOMAT JA NÄLKÄISET TULKAA LUOKSEN! Tarjoan teille puhtaan ruuan ja siistin asunnon kohtuullisella maksulla. Toverienne kohtelu kaikille. KAHVILA YLEISÖN KÄYTTÄVÄNÄ YÖLLÄ JA PÄIVÄLLÄ. INTERNATIONAL HOTEL MANDY BLOMSTER, omistaja. Redwood Avenue, Fort Bragg, Calif.

RUOKALA jossa tarjotaan nälkäisille ruokaa ja kodittomille suojaa. F. O. HYVÄRI Redwood Ave., Fort Bragg, Calif.

OLGA MÄEN SAUNA KAKARAVAARILLA on yleisön käytettävänä keskiviikkopäivinä ja lauantai-iltapäiväisin kello 2:sta—12. FORT BRAGG, CALIFORNIA

ENSILUOKAN SUOMALAINEN PARTURITUPA M. ROSSI, omistaja. Franklyn St. Fort Bragg, Cal.

FORT BRAGG BAKERY valmistaa parhaat leivät, keekit, korput ja näkkelit. Tilaukset täytetään huolellisesti. Hinnat kohtuulliset. FORT BRAGG BAKERY J. B. BARTH, omistaja. Phone 1372. 136 Laurel St.

LAHTIENSÄNNE OSTOKSILLE TARKASTAKAA ILMOTUSOSASTOAMME

KOSKEN VELJEKSET myyvät miesten ja poikasten kenkiä, sekä kaikenlaisia vaate- ja ruokatavaraa sopuhalvoin. Hinnat kohtuulliset. FORT BRAGG, CALIF.